



Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2015

ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Στο πλαίσιο του 25ου Ετήσιου Πανελληνίου Επιστημονικού Συνεδρίου Φυσικοθεραπείας του Π.Σ.Φ., με τίτλο **“25 ΕΤΗ ΑΞΙΟΛΟΓΕΙΝ-ΕΠΙΛΕΓΕΙΝ-ΕΚΤΕΛΕΙΝ: κλινική συλλογιστική & λήψη απόφασης”**, που θα πραγματοποιηθεί στις **22-23-24 Ιανουαρίου 2016** στην Αθήνα, το Επιστημονικό Τμήμα Παιδιατρικής Φυσικοθεραπείας (Ε.Τ.Π.Φ.) προβαίνει σε ανοιχτή πρόσκληση υποβολής εργασιών που θα καλύψουν τις εισηγήσεις της θεματικής ενότητας/στρογγυλής τράπεζας (4 εισηγήσεων) της Παιδιατρικής Φυσικοθεραπείας με τίτλο:

Διαδικασία Λήψης Απόφασης στην Παιδιατρική Φυσικοθεραπεία

Το θέμα των εισηγήσεων πρέπει να επικεντρώνεται στην αξιολόγηση, στον κλινικό συλλογισμό και στη λήψη απόφασης στους τομείς νευροαναπτυξιακά, καρδιοαναπνευστικά ή μυοσκελετικά της παιδιατρικής φυσικοθεραπείας, μέσα από γενικές (π.χ. νευρολογικές, αναπνευστικές) ή πιο ειδικές (π.χ. βρέφη υψηλού κινδύνου, εγκεφαλική παράλυση, κυστική ίνωση, άσθμα) παθολογικές καταστάσεις. Πιο συγκεκριμένα, η δομή των ομιλιών μπορεί να προσδιοριστεί από τους κατωτέρω ‘κατευθυντήριους’ τίτλους:

- *Ο κλινικός συλλογισμός στην παιδιατρική Φ/Θ (ή σε συγκεκριμένη κατάσταση)*
- *Η σημασία των κλινικών εργαλείων αξιολόγησης για τη λήψη απόφασης*
- *Ο ρόλος των σωματικών βλαβών (δομές και λειτουργίες) και των λειτουργικών περιορισμών της δραστηριότητας & της συμμετοχής στη διαδικασία λήψης απόφασης*
- *Η σημασία των κλιμάκων ταξινόμησης παθολογικών διαταραχών (κινητικών, καρδιοαναπνευστικών, νοητικών κ.α.) στην οργάνωση & στο σχεδιασμό του πλάνου θεραπείας*
- *Ο ρόλος της οικογένειας στη διαδικασία λήψης απόφασης.*

Οι εργασίες θα κριθούν στη βάση ενός μικρού κειμένου (το λιγότερο 350 λέξεων) για τη σημασία, την ποιότητα, την πρωτοτυπία και τη συνάφεια τους με το θέμα του Συνεδρίου.

Οι συγγραφείς επισυνάπτουν μία ξεχωριστή σελίδα με ένα σύντομο βιογραφικό σημείωμα με πλήρη στοιχεία επικοινωνίας: διεύθυνση, τηλέφωνο και e-mail.

Οι εργασίες (με το βιογραφικό) αποστέλλονται έως και την **10η Νοεμβρίου 2015** (καταληκτική ημερομηνία), αποκλειστικά μέσω email στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Ε.Τ.Π.Φ.: paediatricppta@email.com

Μετά τιμής,

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Ε.Τ.Π.Φ.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ**

**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ**